

II. AUTORIDADES Y PERSONAL**B. Oposiciones y concursos****MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS**

190 *Resolución de 12 de diciembre de 2008, de la Dirección General de Cooperación Local, por la que se rectifica y amplía la de 29 de octubre de 2008, por la que se convoca concurso unitario de provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal.*

Advertida la necesidad de efectuar rectificación y ampliación de la Resolución de 29 de octubre de 2008, de la Dirección General de Cooperación Local, por la que se convoca concurso unitario de provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal, (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 280, de 20 de noviembre de 2008), ante las precisiones efectuadas, entre otros, por Entidades Locales y Comunidades Autónomas.

Esta Dirección General, en uso de las atribuciones conferidas por el Real Decreto 1131/2008, de 4 de julio, ha resuelto rectificar y ampliar la Resolución de 29 de octubre de 2008, en los términos que se indican:

Primero.—Se incorporan al concurso unitario los puestos que se relacionan a continuación, por las causas que asimismo se indican:

1. Por haberlo solicitado las Corporaciones Locales:

Pág.	Puesto	Entidad	Provincia	Código
46392	PUESTO DE COLAB. SECRETARÍA-INTERVENCIÓN, CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS	CÁDIZ	1108003
46392	TESORERÍA.....	AYUNTAMIENTO LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN. ...	CAÁ.IZ	1121003
46392	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE GUADAHORTUNA	GRANADA	1837501
46395	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE PUNTALLANA	S. C. TENERIFE..	3831001
46396	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AGRUPACION DE AUÑÓN	GUADALAJARA..	1911701
46397	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE BALLESTEROS DE CALATRAVA.	CIUDAD REAL ...	1322001
46399	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE LA ADRADA	ÁVILA	0500601
46399	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE SAMBOAL	SEGOVIA	4064001
46399	SECRETARÍA CLASE 1. ^a	AYUNTAMIENTO DE EL ESPINAR	SEGOVIA	4027202
46402	SECRETARÍO CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE BANYERES DEL PENEDES. ...	TARRAGONA....	4310001
46403	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AGRUPACIÓN DE VALDEMORALES	CÁCERES	1079601

2. Por encontrarse vacantes con anterioridad a 10 de febrero de 2008.

Pág.	Puesto	Entidad	Provincia	Código
46391	INTERVENCIÓN CLASE 1. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. DEL CAMPO DE GIBRALTAR	CÁDIZ	11C0302
46391	INTERVENCIÓN CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE MANCHA REAL	JAÉN	2355001
46392	SECRETARÍA CLASE 1. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. DEL CAMPO DE GIBRALTAR	CÁDIZ	11C0301
46392	TESORERÍA	MANCOMUNIDAD DE MUN. DEL CAMPO DE GIBRALTAR	CÁDIZ	11C0303
46395	TESORERÍA	AYUNTAMIENTO DE LOS REALEJOS	S. C. TENERIFE..	3832002
46396	INTERVENCIÓN CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE SESEÑA	TOLEDO.....	4564401

Segundo.—Se excluyen los puestos que se relacionan a continuación, por las causas que asimismo se indican:

1. Por encontrarse suprimidos o afectados por procedimiento de agrupación, desagrupación o modificación de la clasificación:

Pág.	Puesto	Entidad	Provincia	Código
46391	SECRETARÍA CLASE 3. ^a	AGRUPACION DE URRACAL	ALMERIA	0447501
46391	OFICIAL MAYOR CLASE 1. ^a	AYUNTAMIENTO DE ALGECIRAS	CADIZ	1104001
46392	VICE-INTERVENCION CLASE 1. ^a	AYUNTAMIENTO DE ALMERIA	ALMERIA	0400101
46392	VICE-INTERVENCION CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE MARBELLA	MALAGA	2968001
46394	SECRETARIA CLASE 1. ^a	CONSEJO INSULAR D' EIVISSA	BALEARS, ILLES	0790301
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. EL QUIJOTE	CIUDAD REAL	13C0301
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. LA MANCHA	CIUDAD REAL	13C0501
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. VALLE DE ALCUDIA - SIERRA MADRONA	CIUDAD REAL	13C0601
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. INIESTA - LEDAÑA	CUENCA	16C0701
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. DEL CIGÜELA	CUENCA	16C0601
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. LA SIERRA	CUENCA	16C0901
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. CAMPIÑA BAJA	GUADALAJARA	19C1601
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	MANCOMUNIDAD DE MUN. ARROYO DEL CONDE DE LOS MONTES	TOLEDO	45C0801
46397	ADJUNTO A SECRETARIA 1. ^a	AYUNTAMIENTO DE SAN ANDRES DEL RABANEDO	LEON	2455202
46398	INTERVENCION CLASE 1. ^a	AYUNTAMIENTO DE LEON	LEON	2400101
46399	VICE-INTERVENCION CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE SAN ANDRES DEL RABANEDO	LEON	2455201
46403	ADJUNTO A SECRETARIA 1. ^a	DIPUTACION PROVINCIAL DE LUGO	LUGO	2700101
46404	VICE-INTERVENCION CLASE 1. ^a	AYUNTAMIENTO DE FERROL	CORUÑA, A	1535001
46404	INTERVENCION CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE TORREJON DE LA CALZADA	MADRID	2871501
46405	VICE-INTERVENCION CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE ALCOY/ALCOI	ALICANTE	0304502
46405	VICE-INTERVENCION CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE ASPE	ALICANTE	0309001
46405	VICE-INTERVENCION CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE ALMAZORA / ALMASSORA	CASTELLON	1204502
46405	SECRETARIA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE SAN JORGE/SANT JORDI	CASTELLON	1248001
46405	VICESECRETARIA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE GODELLA	VALENCIA	4640502
46405	SECRETARIA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE QUESA	VALENCIA	4661801
46405	SECRETARIA CLASE 1. ^a	AYUNTAMIENTO DE SEDA VI	VALENCIA	4666901

2. Por no encontrarse vacantes con anterioridad a 10 de febrero de 2008, o por estar ocupados con carácter definitivo a fecha de convocatoria:

Pág.	Puesto	Entidad	Provincia	Código
46392	SECRETARIA CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE CUEVAS DEL ALMANZORA	ALMERIA	0417001
46392	SECRETARIA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE PEÑAFLO	SEVILLA	4137001
46396	SECRETARIA CLASE 2. ^a	AYUNTAMIENTO DE CAMPO DE CRIPTANA	CIUDAD REAL	1328001
46397	SECRETARIA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE EL ROMERAL	TOLEDO	4559201
46399	SECRETARIA CLASE 3. ^a	AYUNTAMIENTO DE NAVA DEL REY	VALLADOLID	4740801

Tercero.—Se efectúan las siguientes correcciones de errores:

Página 46405. Donde dice: «Intervención, Clase 1.^a (...) Alicante. Crevillesnt. 0329001», debe decir: «Intervención, Clase 1.^a (...) Alicante. Crevillent. 0329001».

Página 46405. Donde dice: «Intervención Clase 1.^a (...) Valencia. Carcaixent. (Conocimiento del valenciano nivel medio). 4624901», debe decir: «Intervención, Clase 1.^a (...) Valencia. Carcaixent (Conocimiento del valenciano nivel superior). 4624901».

Página 46405. Donde dice: «Secretaria Clase 1.^a (...) Castellón. Almazora/Almassora. 1204501», debe decir: «Secretaria Clase 1.^a (...) Castellón. Almazora/Almassora (Conocimiento del valenciano nivel elemental). 1204501».

Página 46405. Donde dice: «Secretaria Clase 1ª (...) Castellón. Onda. 1240501», debe decir: «Secretaria Clase 1.ª (...) Castellón. Onda (conocimiento del valenciano nivel medio). 1240501».

Página 46405. Donde dice: «Secretaria Clase 3ª (...) Valencia. Rotova. 4665401», debe decir: «Secretaria Clase 3.ª (...) Valencia. Rotova (conocimiento del valenciano nivel medio). 4665401».

Cuarto.—Para los puestos afectados por la presente Resolución queda abierto el plazo de presentación de instancias por el término de quince días naturales a partir de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

En la sede electrónica del Ministerio de Administraciones Públicas (dirección: <http://www.map.es>), se ofrece información adicional de este procedimiento.

Madrid, 12 de diciembre de 2008.—La Directora General de Cooperación Local, María Tena García.